# 不要和陌生人"说话"

"准新郎"串门被捅身亡,疑犯戴眼镜穿红色绒袄,目前在逃

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 还有两周时间,29岁的 许勇即将走入婚姻的殿堂,而一场 纠纷继而引发的意外,却让许勇一 家人陷入无尽的悲痛中。许勇在 无事串门中,与邻家店内顾客发生 纠纷,被刺身亡,撇下了至亲和最 爱的未婚妻。

#### 案发: 男子倒在血泊中

2月23日夜里21时20分许, 省城葛大店附近一五金店外,小许 倒在了血泊中。夜幕下的路口,一 个红衣男子正拽着一名女子急匆 匆跑开,周围嘈杂的声响甚至盖过 了小许痛苦的呻吟声。

闻讯赶来的未婚妻扶起小许, 招来出租车,哭着将小许送往合肥 三院抢救。

夜里23时许,小许因动脉被 刺失血过多,宣告不治身亡。噩耗 传来,未婚妻搂着一堆被鲜血浸湿 的衣物,号啕大哭。

#### 起因:双方曾激烈争吵

记者赶到时,这家五金店门口 残留了大量血迹,触目惊心。

五金店老板吴晶(化名)告诉

记者, 当晚, 有一对30多岁的中 年男女前来购物,"要买电线插 板,当时隔壁家的小许在这里串 门,但不知道他们两人怎么会发 生纠纷。"

吴晶称,那名中年男子趁着找 零钱的间隙,将小许推出店外,双 方发生了激烈争吵,"大概不到一 分钟时间,小许就倒下了,对方手 里好像有把水果刀。"

#### 凶犯:红色绒袄戴眼镜

男子收起水果刀,拽上身旁中 年女子,朝着葛大路南侧逃去。

吴晶喊来小许未婚妻,来不及 等救护车,小许未婚妻自行打车前 往医院

案发后,包河巡警604巡控车 火速赶到,控制现场同时,将五金 店人员带至派出所进行调查。

事后据吴晶称,这一对男女 可能是一对夫妻。男子穿红色绒 袄,个头稍高,戴着眼镜,打扮文

小许就在五金店隔壁开了一 家彩票投注站,案发前,打烊的小 许正好在五金店内串门,与行凶者 并不相识。

#### 亲人:本打算3月成婚

记者随后辗转联系上了小许 的姑父吴先生。据吴先生称,小许 将在3月10日举办婚礼,如今正在 紧锣密鼓筹备,没料到婚礼变葬 礼,两家人痛不欲生。

"小许毕业后就在外地打工, 攒了点钱在合肥做生意,这个彩票 站开了才一年,是一家人的收入来 源。"吴先生称,小许与女友领取 结婚证后,两人一直在店内工作。

目前,包河刑警大队已立案侦 查并展开对嫌疑人的设卡堵截。

#### 日前,新通车 不久的省城合作 化路高架桥下,施 工人员正在对高 架桥桥墩连接处 进行排查检修。 据介绍,这也是合 作化路高架桥的

记者 李超钰/图

收尾,工程,主要是

针对排水管网以

及桥墩亭压面的



### 植物园花展i

星报讯(记者 王玉) 鉴干 植物园自筹资金投入较大,为合 理补偿成本并结合合肥实际情 况,在春季花展活动期间(2012年 2月23日至4月22日),门票价格 讲行调整。

据介绍,经合肥市物价局核

准,合肥植物园活动期间门票价 格由原来10元/人次调整为20元/

12米以下儿童(含1.2米)免 票,60周岁以上老人、持有合肥 市园林年卡的游客凭有效证件

### 合肥最大老年大学揭牌

星报讯(马娜娜 记者 徐 涛) 2月23日上午,合肥市城区 面积最大的老年大学— 老年大学正式揭牌开业。

据了解,新的老年大学建筑 面积达1080平米,目前在合肥市

城区中面积最大。共设置两个大 的功能教室,可容纳230人同时 教学。该老年大学开业后,面向 全社会开放,将开设文化研究、书 法绘画、电脑、健身、舞蹈等教学 课程。

### "补课要交1900元"追踪

### "学校再没提收费的事情"



者) 昨日,本报报道 合肥一家学校,欲按照 "惯例"组织艺术类考 生进行文化课补习,并

准备收取1900元补课费。记者得知消息 后深入了解,对话学校相关负责人时,该负 责人却表示此举系个别家长所为,学校方 而保证不收钱。

昨日下午,记者再次联系到向本报反 映问题的学生家长李先生,他告诉记者, "你们报道后,学校方面没再提补习班收费 的事情。其实家长的想法很简单,几百元 补习费交也就交了,1900元太多了!

### 公益专场招聘会周日开幕

地点:安徽农业大学体育馆

星报讯(许晓昕 记者 何曙光) 亲 们,本周日,由团省委、省教育厅、省人社 厅、安徽农业大学共同主办,安徽省青年企 业家协会、安徽省青年创业就业基金会、市 场星报社共同承办的2012年服务大学生就 业公益性专场招聘会,就要和您见面了! 不知道您准备好了没有? 如果还没有,现

作为参会企业,安徽同兴科技发展有 限公司是一家数控设备的专业制造商,该 公司综合部经理杨成林曾代表企业在各类 招聘会上"招兵买马",本场,他们需要销 售、外贸、技术、研发人员岗位的人才共约 60名。"招聘会时间短,人流量大,一定要 在有限的空间内把握住有限的机会,呈现 出自己的亮点!"杨成林说。

#### 联合利华、佳通、美的"组团"招人

### 3000个岗位等你"海选"

星报讯(焦妮娜 徐林 王强 记者 沈 娟娟) 佳通轮胎、海尔电冰箱、联合利华、 美的冰箱……昨日,记者从合肥市经开区 人才劳务中心获悉,该中心将与芙蓉社区 联合举办"2012春风行动——送岗位进社 区"芙蓉社区专场招聘会。

招聘会相关负责人告诉记者,此次招

聘会拟有65家以上企业入场招聘各类人 才,提供岗位近3000个,涉及家电电子、装

此次大型专场招聘会时间:2月28日 (周二)9:00~11:30,地点:中环城广场(大

备制造、快速消费品、汽车产业、商业、服务

润发翡翠路店北面)。

我患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出 椎管狭窄、并有增生形成,最初是腰疼、坐骨

## 膝关节病 遇秘方 绝处逢生

为什么老年人更容易的关节病呢? 专家 揭秘:因为关节就像人体的轴承,是人体坐 骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半 月板损伤等,几种疾病常相伴而生,这是都 会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚, 上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节 僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形

近日,一位激动不已的老人打进热线说,他 膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药 缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转, 上个月听一位老战友介绍一个民间奇方"仙 草骨痛贴",用药次日就有好转,不到两个礼

,已能走五六里路。 据了解,**"仙草骨痛贴"**出自云南临沧一

位从北京协和退休回乡的专家之手,此 名叫侯廷翰,他自幼酷爱中医, ,他根据 1271 年的元代奇方《十药神书》 (记载:黑如精碳,似手抓筋骨,局部贴敷, 透肤而入,热散全身,活筋骨,化瘀血,通经 络。)研制而成。专攻骨科顽疾,凡膝关节 疼痛、上下楼关节不敢使劲,下蹲困难,久 坐站起时关节僵硬迈不动步的病 他,只需用他研制的"仙草骨痛贴"贴敷几 次,不管病情有多重,病史有多久 立竿见影,几乎百发百中。**外地免费邮寄,** 药到付款。

骨科专线:0551-2909886

地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民

### 一剂良方 解救一方百姓 颈、腰椎病 民间有奇方

椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂,髓核 从破裂处突出压迫神经根,椎间盘向正后方 突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症, 患者常 常感到腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,腿 软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组 织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久

北京协和退休医师侯廷翰根据元代疗骨 奇方做了大量研究,终有良药"仙草活骨 问世,配方中他大胆创新,巧妙运用了 仙草,红花、川断、三七、天麻、细辛、土虫 血竭,羌活等28种高原药物,实验证明,该 药内含大量生物活性酶,能够进入组织深 部与突出物发生连锁生化反应,使之失水 萎缩,恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消 除,从而解除对神经的压迫,2个

神经疼,后来发展到腿脚麻木胀疼,站不住。 走不远,两条腿粗细不等,按摩天天做…偶然 间女儿在网上发现有一种叫"仙草活骨膏"的 新药,对颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄有独特 该药富含多种生物活性酶,能强力作 用于病变部位,使突出物溶解,从而解除对神 经的压迫,部分患者当天就能见效,病急乱投 医,没有多想就买了12盒。没想到用药次日腰部就有轻松之感,两个礼拜12盒药用完后坐立走躺弯腰翻身灵活自如,**仙草活骨膏**让 我找回了生活的快乐 "仙草活骨膏"专门针对:颈椎病、腰间盘

突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、 肩周炎、股骨头坏死等顽重症。外地免费邮 寄,药到付款。

骨科专线:0551-2909886 地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民 医院西20米)